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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

OTAzKA 6: NAZORY STUDENTU

Kdyz premyslis o hlavnich myslenkach téchto péti studentd, s kterym studentem nejvice souhlasis?

JMéno studenta: ....cooeeeeiiiiiiiiiiiee e,

Vysvétli svou volbu vlastnimi slovy: uved ji do souvislosti s vlastnim nazorem a s nazory
prednesenymi danym studentem.

Nazory studenti kodovani 6

ZAMER OTAZKY:
Pfemysleni o obsahu textu: hodnoceni tvrzeni v textu oproti vlastnim znalostem a zkusenostem

Uplnd odpovéd’

Kod 1: Ukazuje presné porozuméni postoje vybraného studenta s ohledem na vyzkum vesmiru A
vysvétluje davody pro souhlas s timto postojem. Musi urcit argument nebo soubor
argumentq, ktery odpovida pravé jenom tomuto vybranému studentovi (napf. je potieba
ucinit vice neZ pouze Fici, zda je student pro nebo proti vyzkumu vesmiru). Musi pfimo
nebo nepfimo odkazovat na jeden z hlavnich argumentl vybraného studenta tim, Ze:

(1) uvede vlastni podpurny argument (v tomto pripadé mUze v odpovédi také citovat nebo
blizce parafrazovat text); A/NEBO
(2) poutzije vlastnich slov k interpretaci nebo shrnuti argumentu vybraného studenta.

Nasleduji shrnuti hlavnich argument( kazdého studenta:

Ana: Musi uvadét nebo musi vyplyvat, Ze Ana je proti vyzkumu vesmiru a odkazovat pfimo
nebo nepfimo na jeji argument, Zze bychom méli vyuzivat financnich zdrojd spiSe na pomoc
lidem (potfebnym) neZ na vyzkum vesmiru.

o DuleZitéjsi je pomahat lidem na Zemi neZ utracet penize na vesmirné technologie. [UZivd
vlastnich slov k interpretaci argumentu Any.]

e Ana - Citim, Ze bychom se méli starat o to, o co jde v naSem vlastnim svété, nez utratime
vsechny své penize na vyzkum kosmu. Chapu vyznam vyzkumu, ale myslim, Ze nemoci a hlad
na tomto svété by mély byt fesSeny jako prvni. [Shrnuje argument Any viastnimi slovy a priddvad
vlastni komentdr.]

Beatrice: Musi uvadét nebo musi vyplyvat, Ze Beatrice je pro vyzkum vesmiru a pfimo Ci
neprimo odkazovat na jeji argument, Ze vyzkum kosmu je pozitivnim vyrazem lidského
usili. Mze odkazovat na snahu Beatrice o dlouhodobéjsi pohled, ale musi pfimo nebo
neprimo odlisit jeji postoj od Felixova.
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